
REFERAT af ÅRSMØDET i GRIMSTRUP LOKALRÅD

Afholdt mandag den 17. november 2025 kl. 19 i Grimstrup Forsamlingshus

Peter Tranberg blev valgt som dirigent og Elizabeth Weis som referent. Dirigenten konstaterede,
at der var lovligt indkaldt til årsmøde den 27.10.25, hvilket er rettidigt. Generalforsamlingen blev
derfor erklæret lovligt indvarslet og beslutningsdygtig.

1. Formandens beretning – Se særskilt bilag.
Tilføjelse til beretningen: Ifølge Kaspar Bruhn har der været afholdt opstartsmøde vedr. cykelsti
Endrup-Grimstrup (Kaspar)
Tak til dem, der står for julebelysning – og til hele byens pedelteam.

2. Regnskabet

Det af Mona og Kurt Lund reviderede regnskab blev gennemgået og godkendt (1.11.-31.10).

Vi takker vores sponsorer: Roust Spær, Bruun Entreprise, Klipoteket Esbjerg, Grimstrup
Vandværk, Vejrup Andel.

3. Indsatsområder – Se beretningen

Vores indsatsområder er også nævnt i beretningen og har dette år fortrinsvis været opstart af
friskole, købmand, mobilmast, postnummer, aƯaldsindsamling og afholdelse af Skt. Hans

Vi skal det kommende år arbejde videre i forhold til salg af byggegrunde (gerne via mægler) samt
forskønnelse af hovedvejen, udbedring af fortove, cykelsti fra Grimstrup til Korskroen og
beredskab i byen.

Vi savner iderige folk til arbejdsgrupper, der kan starte nye tiltag op. Lokalrådet vil gerne
facilitere og hjælpe med igangsætning, men det skal være egentlige arbejdsgrupper til at føre
det ud i livet – og holde det kørende.

Forsamlingshuset er booket til en dato i marts 2026 – for at hylde de frivillige og fællesskabet –
og skabe fokus. (Bemærkning: Sofie skulle kende til en fond til netop at hylde frivillige)

Peter Tranberg mener, at vedligeholdelse af trampestien faktisk påhviler Lokalrådet. Derimod
præciseres det, at vedligeholdelse af gåstierne i skoven påhviler lodsejerne. Lokalrådet savner
i så fald aktive til at vedligeholde trampestien.

4. Indkomne forslag

Ingen forslag modtaget.



5. Valg af medlemmer til Lokalrådet:

På valg : Niels Ove, Tina Beier og Elizabeth Weis.
Tina modtager ikke genvalg. Niels Ove og Elizabeth genvalgt.
Det blev vedtaget af forsamlingen, at Lokalrådet selv må supplere sig med det manglende
medlem samt to suppleanter.

6. Valg af revisor
Mona og Kurt Lund – genvalgt.

7. Eventuelt
a) Gunnar mangler 1-2 personer, der vil hjælpe med at vande blomsterkummer. I det hele

taget mangler Pedelteamet mangler to, idet Gunnar aktuelt er helt alene. Gunnar vil
spørge Glenn på Egebakken og Naturpatruljen om at holde den på hjørnet af Skovbrynet
og Egedalvej – og evt. vil en anden fra Naturpatruljen påtage sig den på hovedvejen.

b) Vi har et fantastisk storkemiljø i mosen. Storkeforeningen er meget interesseret. Charlotte
Munksgaard vil gerne lægge jord til og de har også master – de skal bare op at stå.
Lokalrådet ser på, at de vil bevilge udgiften til kurven.

c) Rideskilte i byen. Rideskolen aktuelt ikke til salg, hvorfor de mangler skilte. Grete kigger
på dette.

Som referent:

Elizabeth Weis

Tilføjelse: Lokalrådet har på konstituerende møde i forlængelse af det netop afholdte årsmøde
besluttet at bevilge de 2.600 kr. til Storkeforeningen til etablering af den storkerede, som Rene
og Charlotte Munksgaard vil sørge for kommer op til næste år. Storkereden bør placeres et sted,
hvor folk har mulighed for at se og få glæde af den.

Lokalrådet efterlyser en person, der vil stå for diverse praktisk til arrangementer, herunder Skt.
Hans.

Henvendelser til Lokalrådet kan ske til : grimstruplokalraad@gmail.com
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